
【実施期間】
 2023年6⽉5⽇（⽉）〜6⽉30⽇(⾦)
【対象授業】
 原則全科目
 （但し、次の科目は回答を必須としない…学外実習科目／再履修用に開講した科目／履修者が1人の科目）
【回答状況】
 ・回答率：70.4％
 ・回答者所属学科で集計

設問１ この授業に意欲的に取り組めている

全体 現代 食物
1 38.7% 44.5% 32.0%
2 54.1% 49.2% 59.6%
3 6.0% 4.9% 7.3%
4 1.2% 1.4% 1.1%

設問２ 授業のために事前学修・事後学修（課題、宿題、テスト勉強、予習復習など）をしている

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 33.2% 38.5% 27.3%
2 ややあてはまる 48.4% 46.2% 50.9%
3 ややあてはまらない 13.2% 10.0% 16.9%
4 まったくあてはまらない 5.2% 5.3% 4.9%

設問３ 授業を通して、知識・技術が深まったと感じている

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 36.8% 41.2% 31.8%
2 ややあてはまる 55.8% 53.5% 58.5%
3 ややあてはまらない 5.8% 3.9% 7.9%
4 まったくあてはまらない 1.6% 1.4% 1.8%
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設問４ 授業を通して、興味・関心が広がったと感じている

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 36.6% 40.9% 31.7%
2 ややあてはまる 54.2% 51.5% 57.3%
3 ややあてはまらない 7.4% 5.8% 9.2%
4 まったくあてはまらない 1.8% 1.8% 1.8%

設問５ 授業はシラバス（授業計画）に沿って進められている（授業の進展に応じた変更を含む。)

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 42.7% 49.3% 35.1%
2 ややあてはまる 53.4% 48.4% 59.2%
3 ややあてはまらない 3.5% 1.8% 5.4%
4 まったくあてはまらない 0.4% 0.5% 0.3%

設問６ この授業のシラバスにある到達目標を達成できたと感じている

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 30.0% 35.4% 23.8%
2 ややあてはまる 61.9% 60.0% 64.1%
3 ややあてはまらない 7.1% 3.6% 11.1%
4 まったくあてはまらない 1.0% 1.0% 1.0%

設問７ 質問や相談ができるように配慮されている

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 39.4% 43.6% 34.5%
2 ややあてはまる 49.2% 47.1% 51.6%
3 ややあてはまらない 9.2% 7.0% 11.7%
4 まったくあてはまらない 2.2% 2.3% 2.2%
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設問８ この授業で良いと思うものを選んでください（複数回答可）

全体 現代 食物
1 特になし 18.2% 16.4% 20.5%
2 テキストの活用 12.0% 11.1% 13.0%
3 21.3% 20.8% 21.9%
4 授業に関わる情報や話題の提供 14.7% 15.7% 13.6%
5 17.2% 17.2% 17.2%
6 9.3% 10.9% 7.3%
7 私語への対応 1.7% 1.6% 1.7%
8 5.6% 6.3% 4.8%

設問9 この授業で改善してほしいと思うものを選んでください（複数回答可）

全体 現代 食物
1 特になし 74.9% 76.7% 72.7%
2 テキストの活用 2.8% 2.6% 3.0%
3 5.9% 4.3% 7.8%
4 授業に関わる情報や話題の提供 3.2% 3.3% 3.1%
5 5.7% 5.4% 6.0%
6 2.9% 2.8% 3.1%
7 私語への対応 1.6% 1.5% 1.6%
8 3.0% 3.4% 2.7%

設問10 全体的に見て、この授業に満足している

全体 現代 食物
1 とてもあてはまる 38.8% 43.6% 33.2%
2 ややあてはまる 52.6% 49.7% 56.0%
3 ややあてはまらない 6.9% 5.0% 9.1%
4 まったくあてはまらない 1.7% 1.7% 1.7%
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